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名前 解答

問1 オーストラリアでは、イギリス系の移民と中国系の移民が対立したため、ヨーロッパ系以外の移民を制限する

政策がとられていた。この政策を何というか。 ( 白豪主義 )

問2 オーストラリアでは、中国にルーツを持つ人の移民も多いこのような人を何というか。

( 華人 )

問3 オーストラリアでは、多様な人々が共存し、それぞれの文化を尊重する社会を築こうとしている。このような

社会を何というか。 ( 多文化社会 )

問4 ツバルでは、地球温暖化によってどのような問題が生じているか。

( 海面の上昇によって水没の危機に直面している )

問5 次の地図のAの山脈、Bの盆地、Cの砂漠、Dの岩、Eのさんご礁地帯、Fの島のそれぞれの名称を答えよ。

( A：グレートディバイディング山脈 )

( B：大鑽井盆地 )

( C：グレートビクトリア砂漠 )

( D：ウルル（エアーズロック） )

( E：グレートバリアリーフ )

( F：ニューギニア島 )

問6 次の地図は、鉱産資源の主な分布を表す。▲、■が表す鉱産資源は何か。

( ▲：鉄鉱石 )

( ■：石炭 )
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EF
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